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ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 9.2 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 9

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Avez-vous eu une discussion avec votre

hiérarchie concernant cette formation ?

Totalement 2

En partie 4

Insuffisamment 0

Pas du tout 2

Avez-vous eu facilement accès aux

informations concernant la formation ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Votre inscription à la formation s'est-elle bien

passée ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Organisation de la formation 10.0 / 10

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 9

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

6.9/ 10

25 %

50 %

0 %

25 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %
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Déroulement de la formation 9.9 / 10

Le formateur était-il clair et dynamique ?

Totalement 9

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 9

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le formateur a t-il adapté la formation aux

stagiaires ?

Totalement 8

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le groupe était composé de manière adapté ?

Totalement 9

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le degré d'interactivité était-il satisfaisant ?

Totalement 8

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 9

Trop rapide 0

Trop lent 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.7/ 10

89 %

11 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.7/ 10

89 %

11 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %
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Contenu de la formation 10.0 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 9

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 9

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 9

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Efficacité de la formation 9.8 / 10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

Beaucoup 9

Un peu 0

Non 0

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Beaucoup 8

Un peu 1

Non 0

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 9

Non 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

9.6/ 10

89 %

11 %

0 %

100 %

0 %
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Quels sont les points forts de cette formation ?

C

La clarté des explications, la disponibilité de la formatrice.

M

la pédagogique

N

A la fois clair/précis et dynamique (quizz, étude de cas, Cerfa)

U

- Nombreux cas pratiques qui permettent d'appliquer la théorie et de visualiser directement les démarches 
à réaliser - Modèles types de recours : nous rassure sur nos capacité à les compléter - Formatrice très au fait 
de son sujet, très dynamique et qui sait gérer le groupe - Savoir où aller chercher l'information et auprès de 
qui orienter en cas de difficultés

D

tous les recours à effectuer après que la personne soit reconnue prioritaire dalo

B

explication claire et rendue facilement compréhensible alors que le sujet est quand même très complexe

T

Contenu riche et formatrice dynamique.

C

L'objet du sujet et sa mise en pratique

M

le contenu de la formation notamment les cas pratiques traités l'interactivité entre les participants, entre 
les participants et la formatrice le déroulement de la formation (avec des temps de pause) et les outils 
donnés pendant la formation (les voies de recours et la possibilité d'être accompagné par l'asso.
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Quels sont les points faibles de cette formation ?

M

Je n'ai pas repéré de points faibles particulier...

M

la salle

U

Rythme peut être un tout petit peu trop rapide sur la partie théorique

B

RAS

C

Aucun

Autres remarques

N

On sent avec le questionnaire de fin de journée qu'on n'a pas complètement tout assimilé (sans ses référer à 
ses notes), parce que le contenu est très dense, et qu'il faut un peu de temps pour "digérer" !

U

Merci à la formatrice pour la qualité de cette journée. J'ai vraiment eu le sentiment d'avoir appris des choses 
primordiales pour ma pratique. C'est une formation avec des apports que je vais pouvoir appliquer 
directement dans mon travail.

C

Super formation
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Les objectifs du programme sont-ils atteints ? 9.4 / 10

Comprendre l'esprit de la loi DALO

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Identifier les personnes pouvant bénéficier du

DALO / DAHO

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Accompagner le demandeur dans la

constitution de son recours amiable DALO /

DAHO

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Identifier les décisions illégales de la

commission de médiation et les voies de

contestations existantes

Totalement 5

En partie 2

Insuffisamment 1

Pas du tout 0

Identifier les différentes étapes de la

procédure DALO, être capable de l'expliquer,

et orienter les personnes accompagnées en

conséquence

Totalement 6

En partie 1

Insuffisamment 1

Pas du tout 0

Connaître les voies de recours pour obtenir la

mise en oeuvre d'une décision favorable

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Identifier les ressources d'information fiables

et à jour concernant la loi DALO

Totalement 6

En partie 1

Insuffisamment 1

Pas du tout 0

Être capable d'effectuer les voies de recours

ouvertes par soi même

Totalement 4

En partie 4

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.7/ 10

87 %

13 %

0 %

0 %

8.8/ 10

62 %

25 %

13 %

0 %

9.1/ 10

74 %

13 %

13 %

0 %

9.7/ 10

87 %

13 %

0 %

0 %

9.1/ 10

74 %

13 %

13 %

0 %

8.8/ 10

50 %

50 %

0 %

0 %
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